

Вырезка из газеты СТАЛИНСКАЯ МОЛОДЕЖЬ

20 НОЯ. 59

Минск БССР

Газета №

Коллектив работников Белорусского государственного большого театра оперы и балета выдвинул кандидатами в депутаты Минского областного Совета секретаря Минского горкома КП(б)Б

Василия Яковлевича ВЛАСОВА
и народную артистку Республики

Ларису Помпеевну АЛЕКСАНДРОВСКУЮ

На днях состоялось общее собрание работников Белорусского государственного театра оперы и балета, посвященное выдвижению кандидата в депутаты Минского областного Совета депутатов трудящихся. На собрании присутствовало 350 человек.

Собрание открыл председатель месткома театра тов. Качук.

Слово предоставляется директору театра тов. Гантману, который вносит предложение выдвинуть кандидатом в депутаты Минского областного Совета депутатов трудящихся по 28-му Чкаловскому избирательному округу секретаря Минского городского комитета партии тов. Власова Василия Яковлевича.

Единогласно принимается следующее постановление:

«Общее собрание работников Большого государственного театра оперы и балета БССР, обсудив вопрос о выдвижении кандидата в депутаты Минского областного Совета депутатов трудящихся по 28-му Чкаловскому избирательному округу гор. Минска, единодушно постановило:

Выдвинуть кандидатом в депутаты Минского областного Совета депутатов трудящихся по 28-му Чкаловскому избирательному округу г. Минска от коллектива работников Большого государственного театра оперы и балета БССР секретаря Минского городского комитета коммунистической партии большевиков Белоруссии Власова Василия Яковлевича, рождения 1896 г., члена ВКП(б) с 1920 года, проживающего в г. Минске.

Общее собрание работников Большого государственного театра оперы и балета БССР просит т. Власова В. Я. дать свое согласие баллотироваться в кандидаты депутатов Минского областного Совета депутатов трудящихся по 28-му Чкаловскому избирательному округу г. Минска.

Слово получает заслуженный артист БССР тов. Денисов.

— Мы должны послать в Советы депутатов трудящихся, — говорит тов. Денисов, — лучших товарищей, лучших людей, преданных делу партии Ленина—Сталина.

Я вношу предложение выдвинуть кандидатом в депутаты Минского областного Совета депутатов трудящихся всем нам хорошо известную, зарекомендовавшую себя на производстве и общественной работе народную артистку Республики Ларису Помпеевну Александровскую.

Это предложение встречено бурными аплодисментами всех собравшихся.

Заведующая хорovým цехом т. Хайтман говорит:

— Я уверена, что Лариса Помпеевна Александровская вполне заслужила и оправдывает наше доверие, что она будет подлинным слугой народа.

Те же мысли и чувства выразил режиссер театра т. Златогоров, который говорил, что Александровскую знает вся страна, что ее любит и уважает народ.

— Я с чувством огромного удовлетворения буду голосовать за кандидатуру Ларисы Помпеевны Александровской, — заключил свое выступление т. Златогоров под шумные аплодисменты всех участников собрания.

Собрание единогласно решило:

«Выдвинуть кандидатом в депутаты Минского областного Совета депутатов трудящихся по 24-му Ворошиловскому избирательному округу г. Минска от коллектива работников Большого государственного театра оперы и балета БССР народную артистку Республики Ларису Помпеевну Александровскую, беспартийную, рождения 1904 года, и просить ее дать свое согласие баллотироваться по 24-му Ворошиловскому избирательному округу».